



___ __ 2019
№121/1

К участникам Главного проекта
«БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК ФРОНТОВЫХ ПИСЕМ»
Всероссийской национальной образовательной Программы
«Гимназический союз России»

ОБРАЩЕНИЕ

Дорогие дети и подростки, юноши и девушки!

Уважаемые учителя и педагоги, руководители!

Наша страна готовится достойно встретить 75-летие Победы в Великой Отечественной войне!

Сегодня в мире неспокойно. В разных его уголках вспыхивают и продолжаются вооруженные конфликты, гибнут дети и взрослые.

Ужасы Великой Отечественной войны постепенно стираются в памяти, идет переоценка её результатов, искажаются события и факты.

Принижается вклад многонационального советского народа в разгроме фашизма и освобождении стран Европы - идет информационная война против России.

Санкт-Петербург, ул.Сестрорецкая 7, моб.тел. 8-911-249-56-87. E-mail: orgkomitet1@yandex.ru



Перед этим нельзя сдаваться.

У вас в руках есть инструмент – письма с фронтов Великой Отечественной войны.

Письма, открытки, фотографии, обрывки газет, удостоверения, анкеты и другие документы являются бесценным источником, позволяющим взглянуть на события Великой Отечественной войны глазами ее непосредственных участников: солдат, офицеров, членов их семей, тружеников тыла.

Уверен, что все мы должны обратиться к ним в запасниках музеев, личных и семейных архивах. Чтобы поразиться пронзительной простоте частных военных хроник и трагизму неровного почерка на пожелтевших листках, увидеть в глазах бойцов на фотокарточках любовь к тем, кто ждет их дома, и услышать среди строк их голоса с нескончаемой уверенностью в победе – чтобы передать этот ценный дар потомкам.

Одна из важнейших задач проекта "Бессмертный полк фронтовых писем" - оцифровать, сохранить и преумножить на специальном Интернет-портале уникальный исторический пласт истлевающих документов.

Есть такой лозунг: «Кто, если не мы?».

Это и про учителей.

Мы считаем, что невозможно передавать детям на уроках истории просто сухие факты и только из учебников. Их необходимо



наполнять осознанием, одухотворять видением отдельных людей, оживлять на местах событий.

Помимо того, что проект станет данью памяти тем, кто для нас отвоевывал мирную землю, он будет значительным вкладом в мир и покой людей, в развитие исторического и патриотического сознания нынешних детей и внуков, поможет формированию учебных материалов учителям истории и литературы, а также предоставит документальные свидетельства ученым-историкам.

Проект поможет:

- решить практические задачи учебной деятельности через погружение в изучение документальных источников;
- интегрировать в образовательную деятельность школы ресурсы населенных пунктов - школьные и государственные музеи, архивы, общественные организации;
- развивать сетевые формы внеурочной деятельности.

Полагаю, учителя и руководители школ могут, и должны инициировать в органы власти обращения о включении школьных музеев и фронтовых архивов в историко-краеведческие маршруты.

"Бессмертный полк фронтовых писем" уже начал свое шествие по школам "Гимназического союза" - прошли первые тематические видеоконференции, оживили архивы и заработали школьные поисковые группы.

**МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
«БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК ПОБЕДЫ»**



РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ОБЩЕСТВЕННОГО ДВИЖЕНИЯ
ПАТРИОТИЧЕСКО-ВОЗОСТАНОВИТЕЛЬСКОЕ
«БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК РОССИИ»
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
www.orgkomitet1@yandex.ru

От имени Межрегиональной общественной организации патриотической деятельности «Бессмертный полк», Регионального отделения ООГПД «Бессмертный полк России» Санкт-Петербурга, приветствуем вас и ваш проект!

Желаем успешного решения поставленных задач, всецело разделяем и поддерживаем цели проекта и ваши устремления!

**Председатель МОО ПД «Бессмертный полк Победы»,
Руководитель Регионального отделения
ООГПД «Бессмертный полк России» в С-Петербурге,**



БОРОДУЛИН С.Н.

Контактные данные: **Бородулин Сергей Николаевич** e-mail: orgkomitet1@yandex.ru моб.тел.+7 (911)-249-56-87